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Do you feel that there are clearly defined 
Responsibilities for property management? 5 10 10 7 10 0 42

12% 24% 24% 17% 24% 0% 100%

Do you feel that those responsibilities are agreed? 4 7 10 6 14 1 42

10% 17% 24% 14% 33% 2% 100%

Do you feel that property portfolio ownership is 
appropriately sited at the centre of the Authority? 13 6 4 4 15 0 42

31% 14% 10% 10% 36% 0% 100%

Do you regard there to be an appropriate property 
charging system for day to day operational costs? 2 5 5 7 22 1 42

5% 12% 12% 17% 52% 2% 100%

Do you feel that there are appropriate incentives to 
encourage the most effective use of property? 2 4 7 13 16 0 42

5% 10% 17% 31% 38% 0% 100%

Do you agree that property planned maintenance is 
prioritised properly? 5 7 4 5 21 0 42

12% 17% 10% 12% 50% 0% 100%
Do you feel that you receive sufficient management 
information on property decisions to enable you to 
make informed decisions?

3 10 9 15 4 1 42

7% 24% 21% 36% 10% 2% 100%
Do you feel that Corporate Property Division 
provides adequate support in the delivery of your 
service?

2 16 3 9 12 0 42

5% 38% 7% 21% 29% 0% 100%
In overall terms do you feel satisfied with the 
Council's Property Asset Management Strategy and 
policies?

1 14 5 8 14 0 42

2% 33% 12% 19% 33% 0% 100%

Do you think it could be improved? 4 7 0 0 14 17 42

10% 17% 0% 0% 33% 40% 100%
41 86 57 74 142 20 0
10% 20% 14% 18% 34% 5% 100%             Total 
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Do you feel that there are clearly defined 
Responsibilities for property management? 2 1 3 5 8 0 19

Do you feel that those responsibilities are agreed? 1 2 2 4 9 1 19

Do you feel that property portfolio ownership is 
appropriately sited at the centre of the Authority? 3 2 3 4 7 0 19

Do you regard there to be an appropriate property 
charging system for day to day operational costs? 1 2 0 3 12 1 19

Do you feel that there are appropriate incentives to 
encourage the most effective use of property? 0 0 2 7 10 0 19

Do you agree that property planned maintenance is 
prioritised properly? 1 2 1 4 11 0 19

Do you feel that you receive sufficient management 
information on property decisions to enable you to 
make informed decisions?

1 2 1 12 3 0 19

Do you feel that Corporate Property Division 
provides adequate support in the delivery of your 
service?

1 2 1 8 7 0 19

In overall terms do you feel satisfied with the 
Council's Property Asset Management Strategy and 
policies?

1 2 1 7 8 0 19

Do you think it could be improved? 3 2 0 0 7 7 19

Totals 14 17 14 54 82 9 0
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Do you feel that there are clearly defined 
Responsibilities for property management? 1 2 2 0 2 0 7

Do you feel that those responsibilities are agreed? 1 2 2 0 2 0 7

Do you feel that property portfolio ownership is 
appropriately sited at the centre of the Authority? 2 2 0 0 3 0 7

Do you regard there to be an appropriate property 
charging system for day to day operational costs? 0 0 0 3 4 0 7

Do you feel that there are appropriate incentives to 
encourage the most effective use of property? 0 0 1 4 2 0 7

Do you agree that property planned maintenance is 
prioritised properly? 1 1 0 1 4 0 7

Do you feel that you receive sufficient management 
information on property decisions to enable you to 
make informed decisions?

0 2 3 1 0 1 7

Do you feel that Corporate Property Division 
provides adequate support in the delivery of your 
service?

1 3 1 0 2 0 7

In overall terms do you feel satisfied with the 
Council's Property Asset Management Strategy and 
policies?

0 3 2 0 2 0 7

Do you think it could be improved? 1 0 0 0 1 5 7

Totals 7 15 11 9 22 6 0
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Do you feel that there are clearly defined 
Responsibilities for property management? 1 3 1 0 0 0 5

Do you feel that those responsibilities are agreed? 1 1 2 0 1 0 5

Do you feel that property portfolio ownership is 
appropriately sited at the centre of the Authority? 2 1 0 0 2 0 5

Do you regard there to be an appropriate property 
charging system for day to day operational costs? 1 0 0 0 4 0 5

Do you feel that there are appropriate incentives to 
encourage the most effective use of property? 0 1 1 1 2 0 5

Do you agree that property planned maintenance is 
prioritised properly? 1 0 1 0 3 0 5

Do you feel that you receive sufficient management 
information on property decisions to enable you to 
make informed decisions?

0 2 1 1 1 0 5

Do you feel that Corporate Property Division 
provides adequate support in the delivery of your 
service?

0 2 1 0 2 0 5

In overall terms do you feel satisfied with the 
Council's Property Asset Management Strategy and 
policies?

0 2 1 0 2 0 5

Do you think it could be improved? 0 2 0 0 3 0 5

Totals 6 14 8 2 3 0 0
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Do you feel that there are clearly defined 
Responsibilities for property management? 0 2 1 0 0 0 3

Do you feel that those responsibilities are agreed? 0 1 1 1 0 0 3

Do you feel that property portfolio ownership is 
appropriately sited at the centre of the Authority? 3 0 0 0 0 0 3

Do you regard there to be an appropriate property 
charging system for day to day operational costs? 0 2 1 0 0 0 3

Do you feel that there are appropriate incentives to 
encourage the most effective use of property? 1 1 1 0 0 0 3

Do you agree that property planned maintenance is 
prioritised properly? 1 1 0 0 1 0 3

Do you feel that you receive sufficient management 
information on property decisions to enable you to 
make informed decisions?

1 1 1 0 0 0 3

Do you feel that Corporate Property Division 
provides adequate support in the delivery of your 
service?

0 3 0 0 0 0 3

In overall terms do you feel satisfied with the 
Council's Property Asset Management Strategy and 
policies?

0 3 0 0 0 0 3

Do you think it could be improved? 0 1 0 0 0 2 3

Totals 6 15 5 1 1 2 0
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Do you feel that there are clearly defined 
Responsibilities for property management? 1 2 3 2 0 0 8

Do you feel that those responsibilities are agreed? 1 1 3 1 2 0 8

Do you feel that property portfolio ownership is 
appropriately sited at the centre of the Authority? 3 1 1 0 3 0 8

Do you regard there to be an appropriate property 
charging system for day to day operational costs? 0 1 4 1 2 0 8

Do you feel that there are appropriate incentives to 
encourage the most effective use of property? 1 2 2 1 2 0 8

Do you agree that property planned maintenance is 
prioritised properly? 1 3 2 0 2 0 8

Do you feel that you receive sufficient management 
information on property decisions to enable you to 
make informed decisions?

1 3 3 1 0 0 8

Do you feel that Corporate Property Division 
provides adequate support in the delivery of your 
service?

0 6 0 1 1 0 8

In overall terms do you feel satisfied with the 
Council's Property Asset Management Strategy and 
policies?

0 4 1 1 2 0 8

Do you think it could be improved? 0 2 0 0 3 3 8

Totals 8 25 19 8 17 3 0


